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Вариант № 28

При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая соответствует
номеру правильного ответа, или число, слово, последовательность букв (слов) или цифр. Ответ
следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных символов. Дробную часть отделяйте
от целой десятичной запятой. Единицы измерений писать не нужно.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет
оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем баллы
отобразятся в вашей статистике.

1. Вы бе ри те вер ное ра вен ство
а)  
б)  
в)  
г)  

2. Вы бе ри те ри су нок, на ко то ром изоб ра жен гра фик не чет ной функ ции

а) б)

в) г)

3. Округ ли те число 475,391 до де ся тых.

4. В рав но бед рен ном тре уголь ни ке угол при ос но ва нии равен 38°. Най ди те угол при вер ши не
этого тре уголь ни ка.

5. Най ди те нули функ ции 



Вариант № 28

2 / 2 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — математика–9

6. До ка жи те, что зна че ние вы ра же ния  яв ля ет ся целым чис лом.

7. ABCD  — па рал ле ло грамм, K  — се ре ди на сто ро ны AB, M  — се ре ди на сто ро ны DC. До ка жи те,
что KBMD  — па рал ле ло грамм.

8. Ре ши те не ра вен ство 

9. Най ди те сумму всех трех знач ных на ту раль ных чисел, ко то рые при де ле нии на 19 дают в остат -
ке 6.

10. Центр окруж но сти, опи сан ной около тра пе ции, лежит на одном из ос но ва ний этой тра пе ции.
Най ди те пло щадь тра пе ции, если ра ди ус окруж но сти равен 2 см, а один из углов тра пе ции  — 120°.


